

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова, 26/6

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ

от

12 ИЮЛ 38 №

Баку

Газета №

# Театр музыкальной комедии в летнем сезоне

Во второй половине июля в Летнем театре постановкой оперетты народного артиста СССР Уз. Гаджибекова «Аршин мал алан» начинает свой первый летний сезон Азербайджанский государственный театр музыкальной комедии.

— Спектакль «Аршин мал алан», — сообщил нашему сотруднику директор театра тов. А. Коган, — идет в постановке режиссеров Алиева и Брагинского. Художественное оформление — Исманла Ахундова.

Ближайшие следующие постановки театра музкомедии «Голубая мазурка» и «Веселая вдова». С приездом приглашенного режиссера Б. Дальского начнется работа над еще нешешдой в Баку новой советской музыкальной комедией «Свадьба в Малиновке».

Ведутся переговоры с композитором-орденосцем Дунаевским о включении в репертуар театра его новой оперетты «Золотая долина».

Значительно расширен исполнительский состав театра. В числе приглашенных артистов и артисток — Галина Марр, Катун, артисты балета Матковская и Сахаров и др. Русский коллектив театра будет располагать хором в 22 человека, балетом в 20 человек и оркестром в составе 24 музыкантов. Главным дирижером приглашен Лоховицкий.

Театр Азербайджанской музыкальной комедии уже показал свой первый спектакль «Евликен Субай», имевший большой успех у зрителей.

В ближайшее время театр покажет свои новые постановки «Молла Джаби» и «Эр Арват». На работу в театр приглашены артисты-орденосцы Ахмед Аматаллы и Шараплы, артисты Великанлы, Сананы, М. Калантарлы, Биби-оглы и Даи-оглы. Художественным руководителем театра назначен заслуженный артист республики М. Марданов.